La Consejera de Salud que suscribe, en relación con la pregunta parlamentaria formulada por la Ilma. Sra. D.ª Ana Figueras Castellano, adscrita a la Agrupación de Parlamentarios Forales de Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua, sobre las recomendaciones realizadas por el Comité de Expertos en Atención Podológica (PES-279/09), tiene el honor de remitir la siguiente contestación:

La Orden Foral 30/2008, de 31 de marzo, de la Consejera de Salud, se creó el Comité de Expertos sobre Atención Podológica en la Comunidad Foral de Navarra.

Con fecha 30 de mayo de 2009, el Comité de Expertos en Atención Podológica de la Comunidad Foral de Navarra, concluidos los trabajos requeridos, eleva, ante la Dirección General de Salud, una serie de Recomendaciones.

Mediante Orden Foral 85/2009, de 23 de junio, de la Consejera de Salud, se suprime el Comité de Expertos sobre Atención Primaria en la Comunidad Foral de Navarra, encomendando al Director Gerente del Servicio Navarro de Salud-Osasunbidea y a la Directora General de Salud la adopción de las medidas oportunas en orden a la puesta en marcha de las recomendaciones recogidas en el informe, una vez dicha Orden Foral se publica en el Boletín Oficial de Navarra nº 97, el 7 de agosto de 2009.

Ante la moción presentada en la que insta al Gobierno de Navarra a:  1) “incorporar en la Cartera de Servicios, del Servicio Navarro de Salud-Osasunbidea, la atención para las personas con pie de riesgo”, y  2) “a poner en marcha, en el año 2010, un sistema de Atención Podológica en la Comunidad Foral, que contemple la atención a pacientes vasculares puros y de pacientes diabéticos, tal y como recomienda el estudio realizado por el Comité de Expertos en Atención Podológica de la Comunidad Foral de Navarra”, desde el Departamento de Salud debemos de hacer las siguientes consideraciones:

· Las personas con pie de riesgo son atendidas en el Servicio Navarro de Salud-Osasunbidea por los profesionales de Atención Primaria y de Asistencia Especializada (cirugía vascular, cirugía plática, cirugía general, dermatología, etc.)  en función de las necesidades individuales que necesiten.

· La atención podológica a pacientes vasculares puros y diabéticos ya se está dando y con excelente calidad por los profesionales sanitarios de diferentes especialidades.

· No parece conveniente ni necesario incrementar la cartera de servicios del Sistema Sanitario Público Navarro en relación a la atención podológica de los pacientes vasculares puros y diabéticos, dado que dicha atención ya se presta con un alto nivel de calidad. 

· Por último, hay que decir que tampoco debemos ser ajenos a la actual coyuntura económica, y por lo tanto deberemos ser muy rigurosos en los incrementos de la cartera de servicios sanitarios que no supongan un cambio cualitativo en la atención a nuestros pacientes. 

Lo que tengo el honor de comunicar en cumplimiento de lo dispuesto en el Reglamento del Parlamento. 

Pamplona, 2 de noviembre de 2009 

La Consejera de Salud: María Kutz Peironcely























































